
Определение о приостановлении производства по делу № 08-264/2016 по
признакам нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе

Исх. № ИП-08/1495 от 02.02.2017г.

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по РТ по
рассмотрению дел по признакам нарушения законодательства о рекламе (далее
– Комиссия) в составе:

Председатель Комиссии        <…> – […];

Члены Комиссии                   <…> – […];

                                            <…> – […],

рассмотрев дело № 08-264/2016 по признакам нарушения статьи 13 части 28
Федерального закона от 13 марта 2006 года № 38-ФЗ «О рекламе» (далее – Закон
«О рекламе»), в отношении рекламораспространителя – ООО «КМ Сервис» (423820,
РТ, г. Набережные Челны, ул. Магистральная, д. 20; факт. адрес: 423820, РТ, г.
Набережные Челны, ул. Магистральная, д. 16; почтовый адрес: 423820, РТ, г.
Набережные Челны, а/я 172; ИНН <…>, дата регистрации юр. лица: <…>) по факту
распространения ИП в г. Набережные Челны по ул. Машиностроительная, д. 22, ст.
5 на рекламном щите (билборде), рекламного объявления с текстом следующего
содержания: «АВТОЗАЙМ №1 www.автозайм1.рф Деньги под ПТС Деньги под залог
авто Срочный выкуп авто… 8-952-031-31-66», изображение рекламы представлено
ниже: <…>.

УСТАНОВИЛА:

Определением об отложении дела №08-264/2016 по признакам нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе рассмотрение настоящего
дела было отложено на 10 февраля 2017г. в 10 часов 00 минут. Пунктами 3, 4 и 5
определения у ООО «КМ Сервис», Исполнительного комитета Муниципального
образования г. Набережные Челны, ИП, соответственно,  были запрошены
документы и материалы для рассмотрения настоящего дела.

Однако почтовая корреспонденция, направляемая по адресу регистрации ИП,
возвращается в адрес Управления с пометкой «истек срок хранения».

Кроме того, ранее 06 декабря 2016г. на заседании Комиссии представитель по
доверенности ООО «КМ Сервис» пояснил, что разрешения на размещение
рекламных материалов на данной конструкции (рекламном щите) аннулированы, у
рекламораспространителя отсутствуют какие-либо договоры на размещение,
распространение рекламы на рекламном щите по адресу г. Набережные Челны по
ул. Машиностроительная, д. 22, ст. 5.

Также 27 января 2017г. от Исполнительного комитета Муниципального образования
г. Набережные Челны в адрес Управления поступила информация (вх. №1371),
согласно которому ООО «КМ Сервис» выдано предписание от 16.01.2015г. №05/34-
888 о демонтаже рекламной конструкции и удалении информации, размещенной
на конструкции. Однако указанные в Определении о продлении и отложении
документы и материалы в данном письме отсутствуют.



Таким образом, Комиссия отмечает о необходимости представления запрошенных
в определении документов.

На основании изложенного, в связи с необходимостью получения необходимой
информации по делу №08-264/2016, оценки их в совокупности и взаимосвязи,
выяснения всех обстоятельств по делу и в соответствии с абзацем 3 пункта 35
Правил рассмотрения антимонопольным органом дел, возбужденных по
признакам нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе,
Комиссия

ОПРЕДЕЛИЛА:

1. Производство по делу № 08-264/2016 приостановить до получения от ИП, ООО
«КМ Сервис» необходимой информации.

2. Дату и время рассмотрения настоящего дела, назначенного Определением
об отложении дела №08-264/2016 (исх. №08-08/971 от 25.01.2017г.) отменить.

 

 

 

 


